Nieuw: website De Kritische Belegger

Recent is een nieuwe financiële website voor kritische beleggers gelanceerd. Deze site heeft als doel onafhankelijke en kwalitatieve informatie te bieden. Met deze mix onderscheidt zij zich van andere financiële sites. Gelet op de talloze positieve reacties voldoet de kritische belegger aan een latente behoefte bij beleggers.
Op zich is die snelgroeiende belangstelling niet zo vreemd. Beleggers hebben het afgelopen jaar op de beurs veel geld verloren en zijn zodoende argwanender geworden tegenover banken en analisten. Zij zijn kritischer en eisen kwalitatief hoogwaardige informatie op een onafhankelijke basis. De website De Kritische Belegger is in de lucht gegaan om aan die behoefte te voldoen.

De website biedt beleggers een onafhankelijk platform aan en werkt samen met adviseurs en analisten, die frisse en ludieke bijdragen leveren om een objectief en eerlijk beeld te schetsen van de financiële markten. 

Onderscheid
Naar ons idee is er geen behoefte aan weer een andere beleggingssite. Het barst er inmiddels van. De Kritische Belegger onderscheidt zich van andere websites door zowel onafhankelijk als deskundig en eigenzinnig te zijn.
Veel financiële websites claimen onafhankelijkheid, maar zijn dat niet. Zij zijn een onderdeel van een mediabedrijf of maken deel uit van een financiële instelling. De Kritische Belegger is zelfstandig en wil dat graag zo houden. Ongebonden professionals leveren bijdragen en onderstrepen hiermee de onafhankelijkheid van de website. 
Wat biedt de site?
Beleggers zijn op zoek naar eerlijke en betrouwbare informatie. Ze zijn op zoek naar een site waar zij hun vragen en hun twijfels kwijt kunnen en die er in alle openheid mee om zal gaan. 
Beleggers willen:

· heldere en kritische informatie, een fris en onbevangen geluid,
· een andere kijk op beleggen
· kritische analyse van emissieproducten

· tips over vermijden van onnodige kosten

· versterken van hun onderhandelingspositie

· hulp bij het aan de kaak stellen van misstanden

De website biedt onafhankelijke en kritische analyses van nieuwe -en bestaande beleggingsproducten. Om de twee weken wordt een  productrecensie gepubliceerd. Daarnaast wordt een goede mix van fundamentele inzichten en technische analyses aangeboden. Zo verschijnen op deze website onder andere “trading tips” op basis van een unieke analyse. De tips zijn LIVE en niet achteraf zodat bezoekers mee kunnen handelen. 

E I N D E   P E R S B E R I C H T

Profiel De Kritische Belegger

De Kritische Belegger is een  nieuwe financiële website, gebaseerd op een uniek, nieuw en fris concept. De website biedt onafhankelijke en deskundige informatie voor de belegger over aandelen, obligaties, grondstoffen en opkomende markten. De website stelt misstanden bij beleggen aan de kaak en publiceert recensies over nieuwe-en bestaande producten. Op het forum kunnen beleggers interactief met elkaar communiceren, waarbij de analisten ook actief meeparticiperen.
